



# 动感世界

## DYNAMIC WORLD

吉林动画学院校报 总编辑:郑立国

本期导读

吉林动画学院高科技惊艳东博会 详见02版

每逢佳节倍思亲 母校关怀暖人心  
校长与新生一同包饺子过中秋 详见03版

香港特别行政区政府  
驻北京办事处代表团来访我校 详见03版

吉林动画学院名誉校长林家阳  
与部分教师共商专业建设规划 详见03版

创新驱动引领高质量发展  
——新闻媒体聚焦报道吉动文化艺术集团高质量发展新成效 详见04版

2021年第14期 总第207期 本期共4版 2021年9月29日出版 主办:吉林动画学院 主编:陈珍 编辑:韩野 版式:柳叶 校对:印焕炜

吉林省连续性内部资料出版物 准印证编号:JN00-246 内部资料 免费交流

## 景俊海韩俊一起巡视第十三届中国—东北亚博览会展馆

# 充分发挥创新发展投资合作重要平台作用 为新时代吉林振兴发展汇聚新资源培育新动能

## 景俊海韩俊高度赞扬我校“学研产”并提出殷切希望

本报讯 9月25日,省委书记景俊海,省委副书记、省长韩俊一起巡视第十三届中国—东北亚博览会展馆。景俊海强调,要深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,扎实做好博览会各项组织工作,充分发挥创新发展、投资合作重要平台作用,为新时代吉林振兴发展汇聚新资源、培育新动能。

科技创新主题馆突出科技赋能、创新引领、绿色发展,集中了许多知名企业,吸引了众多参观者。景俊海、韩俊走进中国航天科技、国家电网、中国联通、中国中铁、中国铁建、中国西电、中国电子、中国移动、华为、海能达、金鹰重工、创迹软件、粤港澳大湾区光电产业联盟等展区,详细了解企业新技术推广、新设备制造、新产品研发及与吉林项目合作情况。景俊海要求我省有关方面紧盯政策导向、发展趋势、产业动态,进一步加强与国内重点企业创新合作,及时引入新技术、新模式、新业态,共同谋划实施重大项目,全力抢占科技制高点、赢得发展新优势。在芬兰国家展区,景俊海、韩俊详细询问芬兰冰雪产业发展情况。景俊海强调,有关部门和市(州)要瞄准产业契合点,大力推进开放性国际合作,更好实现优势互补、互利共赢。吉林动画学院展区聚集了很多青少年参观者。得知学院动漫产业园建设取得积极进展,景俊海、韩俊十分高兴。景俊海叮嘱学院,要扎实推进教学、科研、产业一体化联动,充分发挥自身资源优势,有效打通产业链、价值链、人才链、创



9月25日,省委书记景俊海,省委副书记、省长韩俊一起巡视东北亚博览会时,与我校校长郑立国交谈,高度赞扬我校“学研产”并对我校未来发展提出殷切希望。张术摄

新链,努力建设世界一流的动漫产业基地。省市区馆中,各地展区设计特色鲜明、商品琳琅满目。景俊海、韩俊走进陕西、内蒙古、新疆、天津、四川、辽宁、浙江、西藏日喀则等展区,详细了解名优特产展销情况。景俊海强调,要主动对接国家区域重大战略,进一步增进与兄弟省市区交流互动、

学习互鉴,持续提高吸引投资、集聚资源、辐射市场能力,积极参与构建区域协调发展新格局。

巡视中,景俊海强调,中国—东北亚博览会是我省深化“五个合作”、吸引集聚资源、开展创新合作的重要载体,必须办出新意、办出特色、办出亮点、办出实效。要更



观众在第十三届中国—东北亚博览会吉林动画学院展区驻足,观看运用裸眼3D大屏所展示的动画电影《电脑都市传奇》和真人特效电影《山海之战》预告片。张术摄

更加注重发挥平台作用,集中东北亚各国一流人才、优质资源,更好促进友好交往、商贸流通。要更加注重开展投资洽谈,推动有投资实力、合作意向的企业实地考察、深入对接,力争达成更多合作、落地更多项目、取得更多成果。要更加注重搞好高端产品展销,让商品流动起来、消费火爆起来,推动

我省特色资源、优质产品、优势企业迈向吉林、走向世界。要更加注重加强宣传推介,用好传统媒体和新兴媒体平台,开展形式多样、丰富多彩的专题报道,吸引更多客商洽谈合作、更多市民参观购物。

胡家福、李伟、安桂武参加活动。  
(吉林日报记者 黄鹭)

# 吉林动画学院“学研产”登陆东北亚博览会



9月23日,第十三届中国—东北亚博览会在长春市国际会展中心盛大启幕。校长郑立国,党委书记、督导专员岳武,副校长刘欣、王春利、王晓岩、张砚为,校长助理彭巍等校领导与部分参展人员合影留念。张术摄

本报讯 9月23日,第十三届中国—东北亚博览会在长春市国际会展中心盛大启幕。

吉林动画学院此次在东北亚博览会9号展厅设立200平方米展位,展区内共分为“学研产一体化”优秀成果区、光雕动画区、红色漫画IP创作展示区、游戏项目展示及互动区以及裸眼3D作品展示区五个主要部分,展现出了学校在文化产业全产业链布局的深度和广度,并结合现场动静结合的空间布置,丰富观赏性的同时又增加了娱乐性,多角度呈现了学校在文化创意领域的创造力、践行力和生命力。

在接下来的展会期间,吉林动画学院将近年来立足国际视野,弘扬中华民族优秀传统文化的“学研产”成果呈现出来,重点展示“十四五”开局之年的影视创作、中国红色漫画研发创作、影视特效艺术、VR技术等特色项目情况,将技术与艺术的深度融合效果巧妙地呈现在公众面前;同时将面向未来在教育和文化“两翼”推动创新发展和创造性转

化,为地方经济社会发展、推动文化创意产业繁荣发挥积极作用。

当天上午,日本国驻沈阳总领事馆教育文化领事横地英树及香港特别行政区政府驻北京办事处主任梁志仁特意来到我校展区了解艺术感与科技化相融合的参展内容。

### 沉浸式感受艺术与科技深度融合 3D裸眼大屏人气最旺

刚一走进吉林动画学院展区,映入眼帘的就是运用裸眼3D大屏所展示的亮点区——动画电影《电脑都市传奇》和真人特效电影《山海之战》预告片。据记者了解到,裸眼3D目前在韩国首尔、美国纽约、东京新宿等城市已成为当地地标,吉林动画学院作为中国领先的动画技术学府,也在参与相关的技术研究。本次展示的两部作品均由学校自主策划、拍摄和制作,其中《山海之战》是基于《山海经》为内容进行开发制作的“CG+真人实拍”的电影,结合了动画特效、影视特效、物

理特效等技术制作而成。

3D真人加虚拟特效,强烈的视觉冲击力、震撼的音效、大量的艺术和科技元素吸引了众多嘉宾及参展者驻足欣赏这一新技术。在真人特效电影《山海之战》预告片播放的大屏幕前,长春市民王先生感叹道:“第一次现场看3D裸眼大屏,太震撼了,看来吉林动画学院的电影制作水平已经达到了国际水平,我很期待《山海之战》的上映,一定要去电影院看一看!”

### 东博会里的“一抹红” 红色漫画IP创作引人眼球

展馆内一位长者推着小孙子来到吉林动画学院红色漫画IP创作展示区内,驻足观看漫画里的红色故事。据校长郑立国介绍,今年是中国共产党成立100周年,吉林动画学院早在两年前就开始策划部署实施“红色漫画”绘制工程,以讲好红色故事、阐发中国精神、展现中国风貌、弘扬中华文化为己



吉林动画学院副董事长、副校长刘欣在第十三届中国—东北亚博览会现场接受中国吉林网记者采访。张术摄

任,创建中国红色漫画研发创作基地,面向未来我们将建设中国规模最大、体系最为清晰的红色漫画IP创作、制作平台。

红色画舫、遵义会议、平型关大捷、百团大战、抗美援朝……一幅幅妙趣横生的漫画讲述了建党一百周年走过的发展历程,更激发了广大师生的爱党、爱国热情。据了解,吉林动画学院将形成“三个一百”:百部红色主题连载漫画、百集以世界级中国红色漫画主题IP为核心的漫画创作和百名专注致力于红色文化主题IP的顶级从业者,并计划转化成为一部世界级红色文化“真人+动画”的主题影视,以世界级影视界班底打造可以影响世界的中国红色IP主题系列电影。

### 自主策划设计展区 吉林动画学院邀您来看展

作为国内首个面向动漫游领域培养专业应用型人才的本科院校,吉林动画学院积极

响应国家深化产教融合,坚持“学研产一体化”特色办学理念,依托按照产业链布局建设专业群,形成了相对完整、可持续的文化产业全链条专业布局。学校现拥有动、漫、游、影视、虚拟现实等12个学院,开设动画、漫画、数字媒体艺术、视觉传达设计等36个本科专业,至今已为国家和地方输送了4万余名优秀毕业生。

在展会现场,数十名吉动学子以形象各异的动漫游人物集体亮相,吉林动画学院副董事长、副校长刘欣在接受中国吉林网记者采访时说:“依托动画、漫画、游戏教学科研产业、虚拟现实、电影以及影视技术等专业资源,全力推动集前期设计、中期制作、后期宣传等多模块全链条的电影工业化流程体系建设,推进动画特效、物理特效、影视特效等专业及实践体系发展,切实推进电影技术和电影艺术深度融合。未来,学校将进入长春国际影都核心区,进一步助力长春国际影都产业发展。”

(于千薇)

# 吉林动画学院高科技惊艳东博会

中国—东北亚博览会在“科技创新主题馆”(9号展馆)设置的吉林动画学院展区以独特的动漫元素、科技体验感和平台教学成果在吸引观展人群驻足的同时,也受到了包括央媒、地方媒体以及新媒体记者们的关注。

让我们跟随这些媒体的镜头,一起来看看吉动在东博会上的精彩瞬间吧!

## 媒体关注

人民日报客户端吉林频道转发了我校的消息,新华社直播吉林、吉林日报、吉林广播电视台总台、东亚经贸新闻、长春电视台、新浪网、中国彩虹网等二十余家媒体也对吉动展区进行了报道。



吉林新闻“东北亚博览会专题”报道我校展区,院长郑立国接受吉林电视台记者采访。



中央广播电视总台—央视频吉林频道在东博会“科技创新主题馆”直播探馆时,对我校展区进行了近一个小时的网络直播。我校副董事长、副校长刘欣详细介绍我校特色。

× 新华社现场云直播:第十三

直播吉林 来自直播吉林

观众在吉林动画学院展区,现场体验VR动画绘制。



2021-9-23 12:39

直播吉林 来自直播吉林

裸眼3D电影,带来不一样的视觉体验。



其他



吉林动画学院品牌与文化建设中心副主任张加霖在接受凤凰网吉林频道采访时说:“此次东北亚博览会上,学校在展示传统的产品和作品基础上,重点推出了艺术和技术相融合领域的一些重要成果。如《山海之战》等影视项目,就是结合了学校自身专业建设和技术优势,把物理特效、影视特效、CG动画和真人实拍的一些技术融合到一起,打造领先技术的重点项目。”



中央广播电视总台—央视频吉林频道在东博会“科技创新主题馆”直播探馆,校长助理彭巍接受记者采访。

(本版图片摄影 张术)

人民日报 有品质的新闻

亲历一场动漫狂欢——东北亚博览会吉林动画学院展区见闻

9月23日,在第十三届中国—东北亚博览会9号吉林动画学院展区,动漫迷们正亲历一场动漫狂欢。展区分为“中国红色漫画”“青蛙王国”“山海世界”3个区域,全方位展示了动画学院在动画特效、物理特效、影视特效方面取得的成果。

进入展位,入口处的裸眼3D大屏让人眼前一亮。仔细一看,正在播放的是真人+CG大电影《山海之战》动画片段,逼真的动漫形象频频引来观展者驻足。“看到这么多科技产品展示,真是让人大开眼界!”观展者郑亮妮说。

在“中国红色漫画”区域,吉林动画学院副董事长、副校长刘欣介绍,“中国红色漫画”的制作团队拥有一流的制作平台,基地现已有100集漫画创作、100名从业者,计划未来完成100部红色漫画。

在“青蛙王国”区域,记者看到以青蛙为主题的动漫形象可以实时捕捉人的表情,许多观展者不时做出夸张动作,逗得人们哈哈大笑。“这是现在动画中比较流行的技术,也是未来的趋势。”吉林动画学院电影技术学院院长黄建峰说。据了解,《青蛙王国》是我省第一部原创的动画电影。



裸眼3D惊艳东博会



### “三个一百”红色漫画IP创作 “一抹红”引人瞩目

吉林日报 彩练

展会现场看 | 来吉林动画学院展区,感受一场动漫狂欢!

财经脉动 来源:彩练新闻 2021-09-23 23:02:11

9月23日,第十三届中国—东北亚博览会正式开展,在9号馆吉林动画学院展区,动漫迷们正感受着一场动漫狂欢。

展区分为“中国红色漫画”“青蛙王国”,《山海世界》三个区域,全方位展示了动画特效、物理特效、影视特效现今取得的成果。在展位的门口,记者看到cosplay爱好者正在馆前合影,“你好,欢迎来到动画学院展区。”浓浓的动漫氛围让记者深深觉得,这是属于动漫迷的节日。



× 长春电视问政

吉林动画学院“学研产”登陆东北亚博览会

吉林动画学院此次在东北亚博览会9号展厅设立200平米展位,展区内共分为“学研产一体化”优秀成果区、光雕动画区、红色漫画IP创作展示区、游戏项目展示及互动区以及裸眼3D作品展示区五个主要部分。



刚一走进吉林动画学院展区,映入眼帘的就是运用裸眼3D大屏所展示的亮点区——动画电影《电脑都市传奇》和真人特效电影《山海之战》预告片。



“【中国红色漫画区域】展出的是以革命故事为主题的漫画。”吉林动画学院院长助理彭巍向中国吉林网记者介绍,“中国红色漫画”的制作团队——中国红色漫画研发创作基地是目前我国规模较大、体系较为清晰的红色漫画IP创作、制作平台,基地现已有100集漫画创作、100名从业者,计划未来完成100部红色漫画。

# 每逢佳节倍思亲 母校关怀暖人心 校长与新生一同包饺子过中秋

本报讯“你看,要先把中间对折捏一拇指,然后左边捏一个褶,右边再推一个褶,双手用力往中间一挤,饺子就成了!”吉林动画学院董事长、校长郑立国正在一步步教学生包饺子,揪剂子、擀面皮、包饺子、煮饺子……咬上一口,“嗯,这就是中秋的味儿!”

9月21日是中秋节,学校为关心关怀学生学习生活,让大家感受到欢乐喜庆、团圆的中秋氛围,吉林动画学院的“大家长”董事长、校长郑立国,党委书记、督导专员岳武带领校领导班子成员、各学院领导和骨干教师来到学生中间,与吉动学子一起在食堂包饺子、做游戏,庆祝中秋佳节。

副校长、副校长刘欣首先代表学校向在校生表达了节日的祝福。她说:“很开心与大家欢度中秋,去年的今天,大家是在家中过节,2021年的中秋,你们来到吉动大家庭,今天我们一家人在一起团圆!祝同学们在吉动度过幸福、开心、有所收获的四年大学时光!”

“校长,您尝尝我包的!”“您也尝尝我们小组包的,味道怎么样?”“校长,您别动,这个饺子我喂您吃……”活动中,从来没做过家务的同学们全都动起来,围在校长身边,排着队拜师学艺,想让校长尝尝自己的手艺。看到校长郑立国额头上渗出的汗珠,电影学院编导专业大一新生张唯美拿出纸巾帮他擦汗,在采访中她非常兴奋地说:“我特别骄傲,包饺子这项技能竟然是校长教会的,太幸福太高兴了!”张唯美还现场拍下了视频发给了



9月21日,校长郑立国,党委书记、督导专员岳武,副校长、副校长刘欣率领校领导班子成员、各学院领导和骨干教师与吉动学子一起在食堂包饺子,庆祝中秋佳节。张术摄

远在山西的爸妈,“爸妈看了视频后哈哈乐呢,与校长、老师和同学们在一起,家里人不再担心我一个人在外地过中秋孤单了!”

在煮饺子期间,两位老师即兴表演了《包饺子》,瞬间点燃全场。看着那一个个造型各异的饺子,品尝着自己的劳动成果,吉动学

子每个人的心里都是美滋滋的,在学校里也体会到了家的温暖。

加了集体包饺子活动,让大家感受到了学校的温暖和关怀。校领导刘振华、许小多也参加了今天的活动。(于千傲)

## 香港特别行政区政府 驻北京办事处代表团来访我校

本报讯9月22日,香港特别行政区政府驻北京办事处主任梁志仁一行来吉林动画学院参观交流,吉林省港澳事务办公室处长陈旭凤陪同访问。

吉林动画学院副院长、副校长刘欣首先对梁志仁主任一行的来访表示欢迎,她简要介绍了作为一所民办高校二十年的发展历史和“产学研一体化”办学特色、文化创意产业全产业链应用型人才培养体系建设等情况。学校一直与香港地区学校、专家保持着友好往来,希望我校与香港高校拓展教学、人才培养交流和文创产业发展等方面的深度合作,欢迎香港学生、青年来吉互动交流

学习、工作发展。

“吉林动画学院的办学理念贴近社会现实,从学生的学业、创业、职业都进行了规划,这是对学生最好的安排!”香港特别行政区政府驻北京办事处主任梁志仁在参观吉林动画学院校史馆、国际动漫博物馆后说。他希望今后可以借助香港特别行政区政府驻北京办事处的桥梁作用,在创新创业方面,进一步加强与吉林动画学院的合作与交流,鼓励青年之间互相学习、共同提高。

(于千傲)



9月22日,副院长、副校长刘欣接待香港特别行政区政府驻北京办事处主任梁志仁一行,并合影留念。张术摄

## 吉林动画学院名誉校长林家阳 与部分教师共商专业建设规划

本报讯9月16日,吉林动画学院设计与产品学院专业建设研讨会在产业大厦二楼会议室召开。

会上,我校名誉校长林家阳围绕“打造国家级优势专业和一流课程”与学院教学管理干部进行研讨交流。他说,一流专业课程要求主要有三方面:第一,要围绕新文科建设要求,在新时代科学与教育互相融通;第二,要丰富教师社会实

践经验,学校资源与社会资源对接,保持供需平衡;第三,改变人才质量,培养会写、会说、会沟通、会创意的应用型人才。

设计与产品学院负责人汇报了一流专业申请情况,林家阳解读了一流专业建设申请的5个原则、申报要领、申报表样式以及成功建设案例的分享。



吉林动画学院名誉校长,同济大学设计创意学院教授、博士生导师林家阳与学院教学管理干部进行研讨交流。张术摄

## 我校中秋系列校园活动温暖有爱

本报讯9月18日至22日,吉林动画学院开展了一系列校园活动。猜灯谜、包饺子、篮球友谊赛、看露天电影……吉动师生欢聚一堂,共庆中秋佳节。据我校学生工作部负责人介绍,2021级新生都是第一次在异地过中秋节,学校特意为他们准备了很多带有节日特色的活动,一来是为了让他们能够快速融入大学的新环境,二来也想通过这些活动丰富学生的小长假生活,了解中国传统节日里的风俗习惯,感受节日的氛围。

为了让吉动学子感受到吉动大家庭的温暖,我校给全体在校生每人发放了一块月饼,并开展了“中秋赏月、灯谜竞猜、立德树人大赛”、“篮球友谊赛、露天观影和‘校园十佳歌手’”海选活动。活动期间,吉林动画学院董事长、校长郑立国,党委书记、督导专员岳武以及其他领导班子成员、各学院领导和教师来到学生中间,与大一新生一起包饺子,让丰富多彩的中秋活动多了一份团圆的味道!

“这个中秋虽然没能与亲人团聚,但是学校精心准备了很多集体活动,让我们在离家数百公里的地方感受到了家一样的温暖,这份温暖我会铭记于心。”来自动画艺术学院的大一新生郑维健说。

“学校真是用心良苦,中秋节当天校长、老师带着孩子们一起动手包



9月18日至22日,吉林动画学院开展了一系列校园活动。猜灯谜、包饺子、篮球友谊赛、看露天电影……吉动师生欢聚一堂,共庆中秋佳节。常智超 崔凌云 鲁博文摄

饺子,就像一个大家庭,帮助孩子们在融入集体,真是美好的回忆!”家长们

## 吉动骨干教师相聚教师发展沙龙

本报讯9月8日-9日,吉林动画学院人力资源开发与管理中心携手教师教学发展中心举办了“以教师发展为业”系列主题沙龙活动。

“传承吉动精神”。沙龙邀请了我校副院长、副校长刘欣,副校长王晓岩及30位骨干教师参加了座谈会。刘欣首先感谢教师们对学校的信任与负责,推进学校形成“五负责”办学理念,成为了如今的吉林动画学院,也希望老师们继续对学校的发展献计献策,共同营造温暖的氛围,打造更好的吉林动画学院。

王晓岩从学校特色、招生与就业

的角度,谈及了吉林动画学院的品牌打造。她说,教师对学生的影响是终身的,要充分贯彻“五负责”理念,带给学生温暖和关怀。

“畅谈青年教师发展”沙龙邀请了刘军谊、李万龙两位资深教授以及27位青年教师参加活动,现场两位教授为青年教师答疑解惑、传递教学经验。李万龙教授以“乐教、善教、善教”为题,告诉老师们“乐教”要以师为荣,乐此一生;“善教”要以人为本,要落实立德树人的根本任务,树立终身学习的目标;“善教”要做到学思悟践,学习教学规律,进行教学反思,感悟文化内

涵,实践求真知。

刘军谊教授以“亲其师,信其道”为契,将从教四十年的经验凝练为四点内容:一是教师要心正、善良、奉献;二是教师在教学中要教会学生方法与过程;三是教师要勇于承认自己的错误和不足,做到教学相长;四是教师要“长打算,短安排”,有自己的职业生涯规划。

沙龙活动的举办,增进了学校教师间的交流与互助,增强了大家努力工作的信心和决心。学校将围绕教师关心的职业规划、团队建设等相关问题开展系列交流活动,敬请期待。



9月8日-9日,吉林动画学院人力资源开发与管理中心携手教师教学发展中心举办了“以教师发展为业”系列主题沙龙活动。张术摄

# 创新驱动 引领高质量发展

## ——新闻媒体聚焦报道吉动文化艺术集团高质量发展新成效



6月下旬,全国26家主流媒体到我校进行参观采访。

质量发展,不但在业界内广受好评,还产生了良好的社会反响,受到了媒体的广泛关注。

6月下旬,全国26家主流媒体到访,进行参观采访,对集团公司各业态进行多维度、全方位报道。长春本地媒体长期关注集

团动态,从整体发展趋势到各模块特色解析,国内主流新闻平台,包括凤凰网、人民网、今日头条、中国吉林网、新浪吉林等,积极转发转载,极大地扩大了吉动文化艺术集团的影响力。

系列报道从集团全景介绍辐射至主要的业务板块一动漫游,再到创新创业的集聚区和源动力一吉林动漫游戏原创产业园发展等。

其中,为展现集团发展概况,《吉动文化艺术集团:吉动文化 创享未来》从3D动画电影《青蛙王国》入手,对吉动文化艺术集团各业态进行全方位报道。

“把社会效益放在首位,兼顾经济效益的统一。这是吉动文化艺术集团自成立以来一直奉为信念的宗旨。在出品作品的同时,兼具产业集聚、资源整合、示范引领等示范作用和优势,对长春市、吉林省产业文化资源合理配置和产业结构优化升级、优化区域文化发展环境、提高区域文化竞争力、推动我省文化产业健康发展、完善现代文化健康体系都具有重要意义。”

——《吉动文化艺术集团:吉动文化 创享未来》

集团旗下禹硕影视近年来优秀作品频出。《释放品牌价值!禹硕影视:以原创之力构建全产业链》《吉林吉动禹硕影视传媒股份有限公司:打造原创品牌 构建文化创意全产业链》

产业链》报道了吉林吉动禹硕影视传媒股份有限公司获得“魅力品牌·长春十大文化产业品牌”的殊荣,同时对禹硕影视品牌的打造,近年来的成果及未来上映作品进行了报道。

“要问禹硕影视的‘品牌养成记’,恰恰得益于其瞄准集故事片、动画大电影、网络电影、电视剧、网剧、艺人打造、衍生品开发的策划、投资、制作、营销、授权、宣传、发行于一体,并致力于拓展海外影视业务的文化创意全产业链体系打造。8年时间里,禹硕影视交上了一份令业界惊艳、令观众惊喜的答卷。”

——《释放品牌价值!禹硕影视:以原创之力构建全产业链》

“一直以来,我们都秉持‘注重市场、坚持原创、弘扬中华民族优秀传统文化,打造国际文化产品品牌’的市场战略,坚持创作中国影视精品IP,建设一条以市场为导向、以原创影视为核心、从艺术想象到品牌商标、从生产供应到整合营销的完整影视产业链。”禹硕影视负责人介绍说,“我们的目的就是弘扬中国传统文化、宣传主旋律、传递正能量。”

——《吉林吉动禹硕影视传媒股份有限公司:打造原创品牌 构建文化创意全产业链》

《吉林动漫游戏原创产业园:搭建专业创新平台 助力文化产业发展》聚焦吉林动漫游戏原创产业园,讲述了产业园为在孵企业创新创业提供优质的办公环境及公共技术服务平台,力求打造动漫游集聚区,推动吉林省文化产业发展。

“现代、专业的办公条件,先进、齐全的平台设备,独特、多样的展示空间,有序、便捷的管理服务……在吉林动漫游戏原创产业园(以下简称‘产业园’),文化创意、动漫游戏资源与科技成果转化紧密结合,企业、高校、科研机构、中介服务机构等资源齐聚,科技成果产业化氛围日益浓厚。产业园已经成为吉林省文化产业创业者的首选。”

——《吉林动漫游戏原创产业园:搭建专业创新平台 助力文化产业发展》

吉动文化艺术集团作为长春新区文化企业的中流砥柱,将努力打造动漫游产业集聚区,推进吉林动漫游戏原创产业园发展,借助“十四五”规划的东风,同长春新区共同发展、共同进步,促进新区文化产业繁荣。

(吴健宁 张熙贝依)



3D动画电影《青蛙王国》海报

## 党建引领·吉动同行创享计划

### 北京分公司参加社企联建活动

本报讯 9月7日,北京市朝阳区中北路社区党支部与吉林吉动文化艺术集团北京分公司联合举办了“党建引领·社企联建”活动。本次活动由社区牵头,为提升辖区内各企业单位的党建工作活力,充分发挥共建资源优势,中北路社区同志及北京分公司员工以饱满的热情和积极的态度携手参与此次活动。

社企联建活动中,朝阳区中北路社区党支部负责同志就辖区内的社区工作情况进行了说明,并与吉林吉动文化艺术集团北京分公司员工共同探讨了如何进一步推动党社互动机制。北京分公司将大力支持社企活动的开展,并出谋划策。

中北路社区党支部精心准备了微景观DIY材料,北京分公司员工在忙碌的工作之余,共同动手参与制作精美的微景观。通过此次以创新思维增活力,使员工凝聚共识。

活动结束后,吉林吉动文化艺术集团北京分公司表示,企业文化从来不只是写在纸面上的名词,而是落在发展过程中的有力行动,愿与中北路社区党支部加强沟通,提高企业文化的同时共创社企互动新机制。

(李佳玉)



“党建引领·社企联建”活动合影。

### 深入学习 提升效率

## 创意制作事业群开展Python编程培训



各部门总监、骨干员工参与Python编程培训,图为培训现场。

本报讯 为进一步加强事业群各部门对Python技术的了解、加大主流技术在动画生产中的应用,更好的应用于天博公司日常工作,各部门总监、骨干员工于6月3日全面启动了Python编程培训。

培训主讲人为技术部经理潘威,培训主要围绕Python基础编程以及在maya等生产软件中的使用进行。培训预计达到加强员工生产逻辑思维以及分析问题的能力;加强解决问题的能力;可使用主流技术处理繁琐重复工序;拓宽制作和技术能力。

潘威运用了“线上讲解+线下实操”的教学模式,对Python语言概况以及基础操作进行了系统的讲解,讲解的同时也同步进行实操演示。参训员工对所授内容进行线上实操,并在每节课后进行作业测试操作。

经过3个月的培训,各组参训者对Python技术有了基本了解,并逐步进行深入学习以及测试,力争尽快将此项技术与生产有效结合,提升动画生产效率。(刘靖宜)

本报讯 7月18日,“四季如辉,再你共度”梁辉签约一周年纪念仪式暨粉丝线上生日见面会在吉林长春举办。活动围绕集团“艺人品牌打造”的发展目标定位,旨在旗下艺人梁辉签约一周年之际,开展线下庆祝仪式。同时,活动以“梁辉粉丝生日见面会”为线上主题,全程在短视频平台实时直播。

当日,中国舞蹈家协会街舞委员会副主任、EB family中国成员王森达,吾人文化创始人、new-1 music studio创始人、著名音乐制作人莲花,以及业内知名编舞、歌曲创作人、影视出品人与艺人好友共十余名嘉宾出席仪式活动。

傍晚,伴随着开场祝福视频的播放,来自业界合作伙伴、工作人员、艺人好友、粉丝对公司与艺人的真挚关怀与祝福令人动容,温情的氛围盈满现场,活动就此拉开帷幕。

现场,集团影视事业群副总经理刘博代表公司致辞发言。她先对本次出席仪式的合作单位代表及个人、媒体朋友的到来表示欢迎。刘博表示,梁辉自签约吉动禹硕以来,一年间的成长与发展离不开各位的支持与帮助,感谢大家的鼎力相助。

刘博回顾了梁辉自签约以来的成长点滴,以及艺人梁辉通过公司一年期运营取得的阶段性成果。这其中,包括:梁辉参加“2021年吉林卫视春节联欢晚会”等大型演出活动;《彩戏师之云机现世》等影视项目参演;AW21中国国际时装周等各类时尚、公益、社会活动的出席或参与。

最后,梁辉深受鼓舞与感动地说:在今天这个特别值得纪念的日子里,想说的只有“感恩”。感恩集团给予的全方位支持与帮助,为我提供了一个展示自我、进一步提升自我的优质平台;感谢背后专业团队的辛勤付出,帮我找到适合自己演艺道路的正确方向;感恩各位粉丝们的不离不弃与厚爱,陪我一路前行。

仪式最后进入赠送礼物环节,梁辉在现场打开了来自全国各地以及海外粉丝的礼物,并现场观看了粉丝们为其录制的祝福视频。一份份远道而来的心意,皆承载着粉丝们对梁辉的热爱。通过网络平台,7737余名粉丝更换统一的icon应援物料,在短视频直播间与微博超话积极发表对梁辉的祝福,以线上的“云”形式参与到本场仪式现场。

(刘天琦)



“梁辉粉丝生日见面会”全程在短视频平台实时直播。

四季如辉 再你共度

梁辉签约一周年纪念仪式温情举办